



青年宣教約會 @ 泰國

游志豪
教育及推展副主任

由「世界華人宣道會團契」(Chinese Alliance World Fellowship, 簡稱「世界華宣」CAWF)主辦的第六屆 CAWF 大會及第四屆 CAWF 青年宣教約會(簡稱「青宣」),已於 7 月 11 至 20 日,在泰國曼谷順利同步舉行。

今年青宣有來自加拿大、越南、台灣、澳洲、留尼旺、英國、美國、柬埔寨、德國、泰國及香港共 11 個地區的青年人參加,連同工作人員合共 77 人;而香港的參加者佔 17 位,來自 6 間不同的宣道會堂會,一同投入這兩年一度的盛事!

是次主題為「不變的基督 @ 萬變的世代」(A Changeless Christ in A Changing World),盼望參加者可以與來自世界各地的青年,在短宣中一同經歷神,心被恩感,參與宣教。

內容方面,分為行程 A 和行程 B。行程 A 由 7 月 11 至 14 日於曼谷舉行,以信息、分享、祈禱及研討為主。行程 B 則由 7 月 15 至 20 日,在曼谷及泰東北進行宣教體驗。參加者可按需要自由參與不同長短的行程。



主
題
文
章



今年青宣一開始，先與世界華宣聯合開幕禮。雖然與會者橫跨兩代的信徒，但大家對宣教的熱忱，卻是一致的。

開幕禮先由美國宣道會主席分享信息，然後由讚美隊帶領各人以不同代表的語言唱出“God is so good”一曲，以表達大家來自不同的國家，不同的背景，但有着同一位的基督。

往後3日，大會編排了不同的聚會，包括：泰國文化簡介、祈禱工作坊、聯合研討會、宣教分享、營商宣教工作坊、小組分享交流等。盼望藉着不同的聚會內容，讓青年人更加深入了解普世宣教的需要和策略，並透過分享及交流，鼓動和激勵他們的宣教心志。



3隊集合在曼谷語言學校彼此分享體會

今次大會的主題講員為美國宣道會駐台北宣教士歐克禮牧師 (Rev. Chris O' Dell)，他在5次的主題信息之中，藉著以弗所書鼓勵青年人要結連，並以耶穌基督

為主，服侍祂。歐牧師的分享充

滿動感，以活潑的內容挑旺青年人的心。感謝主，在最後一次的聚會中，有不少的青年人站起來，決心回應主的呼召，一心一意的跟隨神。

其後，參加者分為3隊 (B1、B2 和 B3)，兩隊留在曼谷，一隊前往泰東北，進行宣教體驗。

曼谷其中一隊 (B1) 由美國宣教士帶領，進入大學進行佈道及參觀紅燈區等，此小隊並沒有香港的參



主
題
文
章



主題講員歐克禮牧師（左二）



▼ B2 隊參觀穆斯林社區



▼ B3 隊探訪孔敬學生宿舍




加者；另一隊 (B2) 則一行 21 人，有來自不同地區的青年人，以英語為主，行程包括：大學校園佈道、與泰國大學生文化交流、曼谷深度行、行區祈禱、參觀寺廟及穆斯林社區等。雖然大家來自不同的地方，但相處融洽，有美好的交流。

而泰東北隊 (B3) 則有 15 人，大部分為香港的參加者，行程主要為探訪泰人教會、教授英文、探訪孔敬學生宿舍、參觀佈道促進中心及東北神學院，並在孔敬大學做問卷佈道等。透過探訪、參觀、聆聽宣教士的分享等不同環節，培育青年人對宣教的心志。

最後一天，3 隊集合於曼谷語言學校，彼此分享過去的經歷和體會，例如：最難忘、最感動和最意料之外的感受。不同的青年人，有着不同的文化、背景和信仰歷程，但此時此刻，卻懷着一樣的心志與熱誠！



其中 17 位青宣參加者來自香港

整個青宣就在互相祝福聲中畫上句號。最感恩的是，青年人的宣教生命被燃燒起來！祝願宣教之火代代承接，薪火相傳！

(** 編者按：如欲了解「世界華宣」更多，請瀏覽其網頁 www.chineseawf.org。)



主題文章

